

同心共筑幸福家

百姓大舞台看的演的都是居民

“在家门口就能看精彩演出、享便民服务,太贴心了!”近日,武昌区南湖街道都市桃源社区新大地小区“凝聚Li”党建微广场欢声阵阵,“邻里欢聚展风采 同心共筑幸福家”新时代文明实践百姓大舞台活动热闹开启,为居民送上了一场集文化、服务、互动于一体的文化盛宴。

“这里曾是一片‘有园无花、有景难观’的闲置角落。改变,始于共同的愿望与行动。现在,脚下这片土地,是我们天天见面、健康同行的家园打卡点。”活动现场,新大地小区党支部副书记杨

知典讲述小区居民踊跃参与小区建设的心路历程。

南湖街道党工委负责人表示,百姓大舞台是党建引领基层治理、凝聚邻里情谊的重要平台,希望活动能让文明新风传递、幸福家园共建。

活动中,武昌工学院智能制造学院的优秀高校志愿者获颁荣誉证书,街道、社区负责人向“新大地·同心圆志愿服务队”授旗。

图为居民自编自演精彩节目受邻里欢迎。

文图/通讯员杨群 肖艳



“一节好课”做手工

近日,硚口区荣华街道社区联合硚口公园大课堂、建乐村小学,在硚口公园、尚和书院开展银杏牡丹手作工坊活动,建乐村小学的同学们在自然探索与动手实践中收获满满。

周末的硚口公园银杏大道上,金黄的银杏叶随风摇曳,同学们化身“自然观察员”,近距离欣赏银杏树的挺拔身姿,仔细观察叶片的形态纹理,小心翼翼地捡拾飘落的银杏叶,为后续手工创作收集“天然素材”。随后走进尚和书院,共启趣味科普时光。手工创作中,参与者们将捡拾的银杏叶与纸杯、树枝等材料巧妙结合:以纸杯底部的圆形为基础,将银杏叶层层粘贴,打造出牡丹花瓣的立体层次感;再用纸杯底部做花托,树枝作花枝,



朵朵形态逼真的银杏、牡丹跃然纸上。

此次活动是荣华街道社区教育“一节好课”的生动实践,推动社区教育与学校教

育的联动融合,为青少年健康成长搭建了又一平台。

图为小学生们的创作手

文图/通讯员何莺

网格长上门助新手妈妈申领育儿补贴

近日,汉阳区洲头街道洲头社区网格长主动上门,帮助辖区新手妈妈李凤兰顺利完成育儿补贴线上申请,避免了因材料问题导致的补贴“黄单”,让惠民政策真正落到实处。

11月19日,家住万福国际的李凤兰因育儿补贴申请被系统驳回,且无法在支付宝平台找到修改入口,焦急地向社区求助。网格长甘露电话

指导时发现,李女士在“扫脸登录”环节遇到技术障碍,沟通一度陷入僵局。考虑到其孩子出生于2022年6月,若12月前未能完成申请,将影响长达半年的补贴发放,甘露当即决定上门协助。在居民家中,甘露快速定位问题——户口簿首页上传有误,并现场帮助李女士重新拍摄、提交材料,最终将申请状态更新为“审核中”。李凤兰连声道谢:

“自己折腾几天没解决,感谢社区网格长上门帮忙!”

据悉,自9月育儿补贴审核工作启动以来,洲头社区已处理500余条申请信息。面对特殊群体,社区践行“多走一步、多问一句、多帮一把”原则,将服务从“窗口”延伸至“家中”,变“被动受理”为“主动出击”,有效提升居民获得感与幸福感。

通讯员吴明卉

银发力量用笔墨服务居民

近日,武汉经开区沌口街道宁康园社区康乐书画社迎来周岁“生日”,社员们在墨香与茶韵中,总结过去,展望未来,用实际行动诠释了“老有所为”。

老友们畅谈书画相伴的收获,更满怀信心地规划来年。他们现场创作的书画作品,既是周年纪念,也饱含对生活的热爱。但他们的舞台远不止于画案之间。社区负责人介绍,这支由党员和居民骨干组成的“桑榆力量”,定期为社区儿童开设公益书画课,春节为邻里写福字、送春联,将温暖送入千家万户。

书画社社长毛传和表示,社团让退休居民找到了新的归属感和价值感,“我们不仅自己老有所乐,更希望能用一技之长反哺社区,让晚年生活更加充实多彩”。通讯员李华

社警联动宣传文明出行

近日,长江新区阳逻街道商东社区联合阳逻交管中队,以“文明交通一小步,社区幸福一大步”为主题,举办社警联动文明交通宣传实践活动,长江新区新时代文明实践中心、阳逻街道文明办、上堡总支等指导支持。

活动现场,文明交通知识咨询台摆放交通法规展板,用直观的图文内容向居民普及交通安全知识。在爱弥尔幼儿园摊位前,帮居民解决育儿焦虑。利民药店摊位,贴心守护居民健康。免费小食摊位,累了能歇脚畅谈,细节处尽显温情。

商东社区党委书记贺经伟说,交通文明是社区文明的重要组成部分,关乎每一个家庭的幸福平安,希望通过本次活动,让文明交通理念深入人心,引导居民养成遵守交通规则、礼让出行的良好习惯,为建设文明和谐商东社区贡献力量。

通讯员郑珊珊